



Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

Сегодня, 22 декабря 2020 года первыми открыли череду Новогодних утренников наши малыши со 2 младшей группы «Парус» и воспитанники компенсирующей группы для детей с ЗПР «Маячок».

Дети, участвовали в утренниках, погружались в мир сказок, неожиданных приключений, фокусов, песен, хороводов, танцев, конкурсов, игр и сюрпризов. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза.

Ещё долго ребята будут вспоминать те незабываемые минуты, которые подарил им Новый год. Ведь невозможно забыть удивление в детских глазах, крики восхищения и радости, наполняющие зал, атмосферу новогоднего чуда, чуда, которое мы можем создать сами.

**Наступает год счастливый — это точный наш прогноз.  
Не обманет в праздник славный Вас, поверьте, Дед Мороз.  
Вам желаем новых планов, жить красиво, без невзгод.  
Принесет пусть Вам удачу этот яркий Новый год!**

**Всех с наступающим Новым годом!**

***2 младшая группа «Парус»***

На утренник к малышам пришел добрый Волшебник, весёлый Петрушка, милый Снеговик и конечно же Дед Мороз со Снегурочкой.













Учительница и ученики Деду Морозу, играли на музыкальных инструментах, водили





**Мне так же обидно, что так начинается!**